

USBマイクロB ケーブル 50cm ホワイト Type-A(オス) - Micro-B(オス)

製品ID: USBPAUB50CMW



USB 2.0 対応 USB - Micro USBケーブル(ホワイト)。薄型USBモールドコネクタを使用しており、Micro USB 2.0モバイルデバイス(スマートフォン、デジタルカメラ、タブレット型パソコン、ポータブルHDDなど)をMac®/PCと接続し、充電やデータの同期、ファイル転送など日常的なタスクを行います。

デバイスの近距離接続に適した短めのMicro USBケーブルは、タブレットやノートパソコンとの携帯に最適なポータブルソリューションです。

この高品質USB-A - Micro-B交換用ケーブルは、優れた耐久性を実現するよう設計・製造されています。

認証、レポート、互換性









用途

- · Micro USBデバイスを充電しながらデータ転送を実行
- · Micro USBモバイルデバイスをUSB対応コンピューターに接続する予備/交換用のケーブルとして最適

製品の特長

- ・1 x USB「A」オスコネクタ
- ・1x USB Micro-Bオスコネクタ
- ・応力緩和機能対応USB2.0薄型モールドコネクタ
- ・オールホワイト構造
- ·最大480 Mbpsの高速データ転送対応



·ケーブル長50cm

ハードウェア	保証に関する方針	Lifetime
	コネクタメッキ	ニッケル
	ジャケットケーブル型	ポリ塩化ビニル
	ケーブル遮蔽タイプ	アルミ箔とドレイン線
性能	タイプおよび定格	USB 2.0(480 Mbps)
コネクタ		
	コネクタA	1 - USB 2.0 Type-A (4 pin, 480Mbps)
	コネクタB	1 - Micro USB Type-B [5ピン]
環境条件		
	動作温度	-20° C to 60° C (-4° F to 140° F)
	保存温度	-10° C to 30° C (14° F to 86° F)
	湿度	30%-75% RH
物理的特徵		
	色	ホワイト
	コネクタタイプ	ストレート
	ワイヤゲージ	28 AWG
	ケーブル長	0.5 m [1.6 ft]
	製品縦	50.0 cm [19.7 in]
	製品横	1.2 cm [0.5 in]
	製品高さ	0.5 cm [0.2 in]
	製品重量	12.0 g [0.4 oz]
	パッケージ数量	1
	パッケージ縦	10.9 cm [4.3 in]
	パッケージ横	13.0 cm [5.1 in]
	パッケージ高さ	1.5 cm [0.6 in]



工場出荷時(パッケージ)重量 26.0 g [0.9 oz]

箱に含まれているもの

パッケージ内容

1 - 50cm Micro USB ケーブルA - Micro B ホワイト

* 製品の外観や仕様は予告なく変更する場合があります。